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P O Z I V N I C A 
na 

14. Prvenstvo Hrvatske u biciklizmu za osobe s intelektualnim teškoćama za 2024. 
 

Dragi prijatelji, čast i zadovoljstvo nam je pozvati Vas na  14. Prvenstvo Hrvatske u 
biciklizmu za osobe s intelektualnim teškoćama za 2024. godinu. Natjecanje će se održati u 
četvrtak 06. i petak 07. lipnja 2024. u Vrlici. Organizator natjecanja je Centar za 
rehabilitaciju «FRA ANTE SEKELEZ», Vrlika. Natjecanje se odvija prema kombiniranim 
pravilima  Svjetske Specijalne Olimpijade i organizatora. Na programu su četiri utrke: dvije 
kvalifikacijske i dvije finalne. Discipline su iste za muškarce i žene. 
CESTOVNA UTRKA: 1500 m 
VREMENSKO NATJECANJE: 200 m 

Udruge ili Centri mogu prijaviti najviše 6 učesnika, od kojih svaki može nastupiti samo u 
jednoj disciplini. Oni koji prijavljuju više od 2 učesnika moraju osigurati minimalno 2 bicikla. 
Iznimno, udruge ili Centri moraju osigurati jedan bicikl (po mogućnosti dva), ukoliko prijavljuju 
2 natjecatelja koji će nastupiti u različitim disciplinama, odnosno, ako prijavljuju 4 natjecatelja: 
2 muška i 2 ženska koji nastupaju u različitim disciplinama. Bilo koji standardni bicikl može biti 
korišten. Nošenje zaštitne kacige obavezno je za sve natjecatelje! 
NAPOMENA! 
Ove godine Centar može osigurati smještaj i prehranu za sveukupno cca. 45 natjecatelja i 
voditelja. Zbog povećanog interesa za dolazak na natjecanje, definirane su kvote 3+2, 3 
natjecatelja M/Ž+2 voditelja ili 4+1, 4 natjecatelja M/Ž+1 voditelj, ali samo za one Centre 
koji ostaju na organiziranom smještaju, dakle za sveukupno cca. 9 Centara. Ukoliko bude 
potrebno, nakon prijavnog roka, (zavisno od broja prijavljenih) kvote se  mogu korigirati. U 
slučaju da s natjecateljima i voditeljima dolazi i vozač, u prijavnoj listi – posebno naglasiti. 

Prijavne liste poslati najkasnije do 21. svibnja 2024. porukom na mobitel 098 / 176 
77 17 ili na E-mail: mladen.modric@outlook.com. Potpisom na prijavnoj listi koju morate 
donijeti na natjecanje vi preuzimate odgovornost da svi imaju liječničke potvrde  i 
odgovarajuće privole za navedeno natjecanje. Privole ste obvezni čuvati (nije ih potrebno 
dostaviti), liječničke potvrde vrijede 6 mjeseci, original ostaje kod vas, a kopiju donosite na 
natjecanje. 
 

Športski pozdrav, 
 
Organizator:                                                                                  Ravnatelj:                                                         
Mladen Modrić,  prof.                                                                  Ivana Klarić-Kukuz,  dipl.iur.                                                             
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